

Brójce, dnia 07.12.2021 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu przetargowym**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym (art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 t.j.) na zadanie pn.: Dokumentacja projektowo – kosztorysowa dla zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa odcinka kanalizacji sanitarnej – Bukowiec Górny – Wygoda”. Znak sprawy: ZP.271.1.26.2021.**

**Odpowiedzi**

**na pytania Wykonawców z dnia 06.12.2021 r.**

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 t.j.) Zamawiający informuje wszystkich uczestników postępowania, że wpłynęły pytania do treści SWZ. Poniżej Zamawiający podaje treść pytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:**

Zwracam się z zapytaniem do przetargu na wykonanie Dokumentacja projektowo – kosztorysowa dla zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa odcinka kanalizacji sanitarnej – Bukowiec Górny – Wygoda”

1. Czy zamawiający obniży próg wymagania w zakresie posiadania uprawnień sanitarnych z 5 lat do 3,5 lat ponieważ posiadam uprawnienia od 17 grudnia 2017 roku co w pełni nie zalicza mi okresu 5 lat natomiast działalność w zakresie projektowania prowadzę od 2014r wymagany zakres doświadczeń zawodowych posiadam. Zmiana zakresu wymagań pozwoli na zwiększenie konkurencyjności co może wpłynąć na cenę.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający, Gmina Brójce, nie wyraża zgody na obniżenie progu wymagań dotyczących stażu doświadczenia zawodowego projektanta branży instalacyjnej i podtrzymuje zapis rozdziału VII. Warunki udziału w postępowaniu i opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków, ust. 3 pkt. 3 ppkt. b1 specyfikacji warunków zamówienia.

Termin składania jak i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Wójt Gminy Brójce  
mgr Radosław Agaciak